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Включено матеріали, які доповідались на міжнародній науково-практичній 

конференції курсантів та студентів на базі Національного університету цивільного 
захисту України. 

Розглядаються аспекти вдосконалення цивільного захисту держави. 
Матеріали розраховані на інженерно-технічних працівників Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій, науково-педагогічний склад, ад’юнктів, слухачів, 
студентів та курсантів технічних навчальних закладів України та інших країн світу. 
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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ОСІБ РЯДОВОГО І НАЧАЛЬНИЦЬКОГО СКЛАДУ 

СЛУЖБИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 
 

Порока С.Г., НУЦЗУ 
НК – Ковалевська Т.М., викладач, НУЦЗУ 

 
1 липня 2013 року набрав чинності Кодекс цивільного захисту України. Глава 24 

Кодексу встановлює головні засади забезпечення соціального та правового захисту осіб 
рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, працівників органів 
управління та сил цивільного захисту. 

Зокрема законодавством передбачена можливість забезпечення вищезазначених 
осіб та членів їхніх сімей жилими приміщеннями за рахунок коштів державного та 
місцевих бюджетів. Жила площа особам рядового і начальницького складу органів і 
підрозділів цивільного захисту, які потребують поліпшення житлових умов, надається 
державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування у першочерговому 
порядку. До одержання жилого приміщення для постійного проживання особам рядо-
вого і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту надаються 
службові жилі приміщення або жила площа в гуртожитку. 

Особи рядового і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захис-
ту, а також ті, хто перебував на службі не менш як 20 років, та прирівняні до них особи, 
звільнені із служби за станом здоров’я, віком або у зв’язку із скороченням чисельності 
або штату, забезпечуються жилими приміщеннями центральними органами виконавчої 
влади, місцевими державними адміністраціями в першочерговому порядку, але не 
пізніше ніж у тримісячний строк з дня прибуття такої особи до місця проживання, об-
раного з урахуванням встановленого порядку. 

Особи рядового і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захис-
ту, які мають загальний строк служби, у тому числі військової або внутрішньої служби, 
не менш як 17 років і потребують поліпшення житлових умов, мають право на безоп-
латне надання місцевими державними адміністраціями, органами місцевого самовряду-
вання земельної ділянки для будівництва та обслуговування жилого будинку, госпо-
дарських будівель і споруд (присадибна ділянка), індивідуального дачного і гаражного 
будівництва, ведення особистого селянського господарства, садівництва, городництва в 
населених пунктах, обраних ними для проживання, в установленому порядку. Зазначені 
особи та члени їхніх сімей вносять плату за земельні ділянки в розмірі 50 відсотків ус-
тановлених ставок. 

Органи місцевого самоврядування в межах визначених законом повноважень 
виділяють земельні ділянки і можуть надавати допомогу в будівництві приватного 
житлового будинку та придбанні будівельних матеріалів. 
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